

# День учителя

*5 октября, по сложившейся традиции, учащиеся нашей школы приготовили праздничный сюрприз для наших педагогов - встречали учителей на входе и поздравляли их с профессиональным праздником*



День учителя — теплый и трогательный праздник. День, когда говорят много теплых слов. Это день для всех, кто ценит и уважает труд учителя и наставника подрастающего поколения. Это день, когда каждый спешит отдать дань уважения тем педагогам, которые вложили в нас частичку себя и своих знаний.

5 октября, по сложившейся традиции, учащиеся нашей школы приготовили праздничный сюрприз для наших педагогов - встречали учителей на входе и поздравляли их с профессиональным праздником. С самого утра вокруг царил атмосфера праздника, звучали песни, с поздравлениями для педагогов! Поздравление в школе было организованным, дети вкладывали всю душу, учителя остались довольны. Был организован концерт в честь Дня учителя, куда были приглашены все наши педагоги.

Улыбаются учителя, улыбаются ребята, улыбаются родители, пришедшие поздравить наставников своих детей, улыбается каждый уголок здания школы. Коллектив учителей МБОУ ПСОШ №1 им.Г.В.Алисова был приглашен на праздничный концерт, организованный работниками РДК «Юбилейный» и творческими коллективами Песчанокского района. В зрительном зале собрались ветераны педагогического труда, ныне работающие в школах преподаватели, воспитатели детских садов, школьники. Пришли те, для кого учитель – это одна из важнейших профессий в современном обществе, кто испытывает чувство благодарности к своим учителям, кто разделяет с ними радость общего праздника. Официальные торжественные поздравления перемежались душевными словами, подкреплялись прекрасными музыкальными номерами.



## В НОМЕРЕ:

Стр. 1: День учителя  
Стр. 2-3: Новости октября  
Стр. 4: Интервью  
Стр. 5: Не болейте, побеждайте и хороших каникул

## НОВОСТИ ОКТЯБРЯ

### ДЕНЬ УРОЖАЯ

В период с 6 по 13 октября проводилась Всероссийская Акция «День урожая». Мероприятия Акции были направлены на развитие интереса к сельскому хозяйству, сохранение сельских традиций, осуществление социально значимой деятельности, способствующей формированию активной гражданской позиции у подрастающего поколения. Учащиеся МБОУ ПСОШ № 1 имени Г.В.Алисова активно поддержали мероприятия Акции.



### НЕДЕЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

В МБОУ ПСОШ № 1 им.Г.В.Алисова проходила Неделя Пожилого Человека. Она была насыщена интересными событиями и увлекательными мероприятиями как в каждом классе, так и в школе в целом. Это и классные часы на тему: «День добра и уважения» к нашим бабушкам и дедушкам. Школьники посетили ветеранов педагогического труда и учителей, которые находятся на заслуженном отдыхе и поздравили их с этим событием.



### ДЕНЬ ОТЦА

Ко Дню отца была проведена акция, в которой активное участие приняли ученики нашей школы. Ребята рассказали о профессии своих отцов и показали, как проводят время вместе. Также поздравляем Картамышеву Татьяну, учащуюся 1" А"класса, классный руководитель Горбунцова Марина Сергеевна, с победой во II Всероссийском конкурсе "Гордость победы". Татьяна представила на конкурс свою работу "С папой в первый класс", в номинации "Мой любимый папа".



### ИТОГИ КОНКУРСА РИСУНКОВ "МОЙ ПАПА НА РАБОТЕ"

Учащиеся 1 Б класса приняли активное участие в конкурсе рисунков "Мой папа на работе", проводимом кинотеатром РДК "Юбилейный". По итогам конкурса все призовые места заняли ученики нашего класса.

1 место- Махов Константин.

2 место- Давыдова Ольга.

3 место- Тутова Лилия.

Все призеры и их родители получили заслуженные награды. Ребята и их родители бесплатно посетили сеанс фильма "Батя".



### КОМАНДА ЮИД ЗАНЯЛА ПОЧЁТНЫЕ МЕСТА

8 октября ребята резервного отряда ЮИД «Светофор» нашей школы приняли участие в муниципальном этапе смотра готовности и областного конкурса резервных отрядов ЮИД общеобразовательных учреждений Песчанокопского района «Я – за безопасность». В этом году Конкурс прошел в заочном формате. На рассмотрение конкурсному жюри были представлены видеовыступления и презентации о проделанной работе нашего отряда ЮИД. «Светофор» нашей школы занял почетное первое место и 12 октября защищал честь района в г.Сальск на зональном этапе конкурса, заняв почетное третье место среди 14 команд.



### ДЕНЬ ДРЕВОНАСАЖДЕНИЙ

15-16 октября на территории Ростовской области прошел осенний День древонасаждений. Коллектив и учащиеся МБОУ ПСОШ № 1 имени Г.В.Алисова поддержали данное мероприятие. 15 октября на пришкольной аллее учащимися 6, 10 кл. было высажено 33 хвойных кустарника, которые были выделены Администрацией Песчанокопского сельского поселения. В субботу учащиеся ждали приезда заместителя председателя комитета Государственной Думы по образованию и науке, Тутовой Ларисы Николаевны, которая приняла участие в высадке хвойных кустарников на пришкольном участке школы.



### ЧТО О ВАКЦИНАЦИИ ДУМАЕТ РАЙОННЫЙ ПЕДИАТР?

*Мы решили поднять очень важную тему, которая касается каждого – это вакцинация. Разобраться нам помог районный педиатр – Бородин Роман Юрьевич.*

**- Традиционно, октябрь – это время вакцинации против гриппа детей и взрослых. Но почему-то наши родители наотрез отказываются прививаться. В чем опасность? Почему нужно делать прививки и почему нельзя?**

- Грипп – это одно из самых тяжелых вирусных заболеваний на сегодняшний день. Он опасен своим клиническим проявлением, так и осложнениями, которые развиваются стремительно. Поэтому делать прививку нужно. Причем каждый год, потому что на более долгий срок иммунитет к гриппу не вырабатывается, а сам грипп постоянно видоизменяется. Подъем сезона заболеваний в Центральном регионе России начинается в ноябре, а пик приходится на январь - февраль. На формирование иммунитета после прививки требуется около двух - четырех недель, поэтому оптимальное время для вакцинации - сентябрь - октябрь. Прививка дает защиту от гриппа в период от 6 до 12 месяцев.

**- Самый главный вопрос о коронавирусной инфекции. Мы замечаем, что она все больше развивается, не смотря на все усилия, которые мы проводим в школе. Как остановить распространение COVID-19?**

- Самое главное, мы должны быть сознательны по отношению к себе и своим детям. Если в семье мы подозреваем, что идет процесс заболевания у взрослых, то стоит не забывать о детях, которые ходят в школу - в сплоченный коллектив. Поэтому, уважаемые родители, не забывайте, что при своем заболевании, Вы должны обезопасить от заражения ребенка. Это значит, что ребенок должен остаться дома до получения отрицательных результатов тестов или до полного выздоровления родителей, родственников. Учитывая, что вирус видоизменяется и имеется уже много вариантов новой коронавирусной инфекции. Мы должны взять себя в руки и начать с себя, никого не обвиняя в вашем заболевании.



### В ШКОЛЕ ПОЯВИЛСЯ БАТУТ

16 октября Лариса Николаевна Тутова подарила МБОУ ПСОШ №1 им. Г.В. Алисова батут. Его привезли и установили на территории школы. Теперь наши ученики будут с удовольствием проводить время на свежем воздухе, а также батут будет использоваться на уроках физкультуры!



## ИНТЕРВЬЮ: "КАК ПРОВЕДУТ КАНИКУЛЫ УЧЕНИКИ НАШЕЙ ШКОЛЫ?"

Осенние каникулы – первые в учебном году и, несмотря на то, что после летних каникул дети еще полны сил и энергии, все равно ребятам ждет это время отдыха с большим нетерпением.

Долой звонки, парты и надоевшие учебники! Только отличная компания, самые увлекательные занятия, интересные знакомства, чудесные экскурсии и самые волшебные встречи!

Журналисты нашей школы взяли интервью у учеников и узнали как они будут проводить каникулы. Ребята также дали ценные советы как провести время с пользой.



### ЕПИФАНОВ ОЛЕГ УЧЕНИК 11 КЛАССА

**- Чем планируешь заниматься на осенних каникулах?**

- На осенних каникулах я планирую заниматься физикой, русским языком и математикой, так как сейчас учусь в одиннадцатом классе и все мысли только об экзаменах и учёбе.

**- Дайте совет, как провести лучшие каникулы?**

- Я считаю, что лучше всего проводить каникулы с пользой для себя. Гулять с друзьями, посетить музей, зоопарк и другие интересные места.

Журналист Лыков Матвей



### КРАВЦОВ СТЕПАН УЧЕНИК 2 "Г" КЛАССА

**- Чем планируешь заниматься на осенних каникулах?**

- На осенних каникулах я планирую собирать листья в парке, ходить на дополнительные занятия и отдыхать.

**- Какие каникулы тебе запомнились больше всего?**

Больше всего мне запомнились летние каникулы, потому что они самые большие и интересные.

**- Дай совет, как провести лучшие каникулы?**

- Занимайтесь любимым делом и отдыхайте!

Журналист: Тутова Виктория



### БОНДАРЕНКО АЛЕКСЕЙ УЧЕНИК 11 КЛАССА

**- Чем планируешь заниматься на осенних каникулах?**

- На осенних каникулах я поеду с семьей в Сочи, буду прелестно и ярко отдыхать. Надеюсь, каникулы доведутся очень веселыми. Конечно планирую готовиться к ЕГЭ.

**- Какие каникулы больше всего запомнились и почему?**

- Больше всего мне запомнились летние каникулы 2018 года. Мы с классом поехали в Домбай. Нам очень понравилось. Многие посмотрели и в целом провели хорошо время.

Журналист Абрамова Диана



### КОСТЮКОВА ЕЛИЗАВЕТА УЧЕНИЦА 8 "Б" КЛАССА

**- Чем планируешь заниматься на осенних каникулах?**

- Я планирую подтянуть учёбу, посмотреть много фильмов и отдохнуть.

**- Что такое каникулы для тебя?**

- Для меня каникулы - это отдых, прекрасное времяпровождения с близкими и друзьями.

Журналист Абрамова Диана

## НЕ БОЛЕЙТЕ, ПОБЕЖДАЙТЕ И ХОРОШИХ КАНИКУЛ

### СОВЕТЫ, ЧТОБЫ НЕ ЗАБОЛЕТЬ НА ОСЕННИХ КАНИКУЛАХ

В осенней период обостряются хронические болезни, которые ослабляют организм, создавая благоприятные условия для проникновения в организм вирусов и патогенных бактерий. Профилактика осенней простуды включает такие способы:

1. Здоровое питание с достаточным количеством продуктов, насыщенных природными витаминами.
2. Частые прогулки на свежем воздухе.
3. Занятия спортом.
4. Полноценный сон.
5. В период вирусной активности рекомендуется избегать общественных мест; надевать марлевую повязку, защищающую от попадания инфекционных агентов в дыхательные пути; на работе или дома исключить общение с заболевшими коллегами или знакомыми.



### ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

Всероссийская олимпиада школьников проводится сразу по всем предметам обязательной школьной программы. Это главная и самая престижная олимпиада всей страны. Она проводится сразу по всем предметам обязательной школьной программы. Принять участие можно сразу в нескольких категориях. Победителям гарантировано поступление в профильный вуз без экзаменов — то есть победителей конкурса по истории на мехмат не возьмут. Ученики нашей школы приняли участие в ВСОШ, пожелаем им хороших результатов и побед!



### РОССИЙСКОЕ ДВИЖЕНИЕ ШКОЛЬНИКОВ

**В РДШ может вступить абсолютно любой человек от 8 до 17 лет и начинать предлагать свои идеи и проекты.**

**Подробнее ознакомиться с движением можно на официальном сайте [рдш.рф](http://рдш.рф), в сообществе**

**Вконтакте [vk.com/skm\\_rus](https://vk.com/skm_rus) и Инстаграм [www.instagram.com/skm\\_rus/](https://www.instagram.com/skm_rus/) ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!**

*с. Песчанокопское, ул. Алисова 7*

*Редколлегия МБОУ ПСОШ №1 им.Г.В.Алисова:  
Абрамова Диана, Косова Алина,  
Фёдорова Виктория, Лыков Матвей,  
Тутова Виктория, Золотухина Мелине.*